
15. BEZPEČNOST NA INTERNETU

v tis. %
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%
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Celkem 16+ 6 035,6 68,8 83,2 5 288,0 60,3 72,9 1 950,2 22,2 26,9

Pohlaví

Muži 16+ 3 005,1 70,6 83,7 2 670,8 62,8 74,4 1 109,8 26,1 30,9

Ženy 16+ 3 030,5 67,1 82,7 2 617,2 57,9 71,4 840,4 18,6 22,9

Věková skupina

16–24 let 775,9 89,4 90,1 695,9 80,2 80,8 260,8 30,1 30,3

25–34 let 1 176,9 89,3 90,6 1 064,4 80,8 82,0 515,6 39,1 39,7

35–44 let 1 407,3 86,7 88,6 1 277,4 78,7 80,4 522,8 32,2 32,9

45–54 let 1 269,1 80,0 82,9 1 104,5 69,6 72,2 365,8 23,1 23,9

55–64 let 864,4 67,2 80,0 728,4 56,6 67,4 195,5 15,2 18,1

65–74 let 445,2 35,0 62,9 341,4 26,8 48,2 77,1 6,1 10,9

75+ 96,8 11,8 52,4 76,1 9,3 41,2 12,6 1,5 6,8

Vzdělání (25-64 let)

Základní 181,3 52,1 67,8 137,4 39,5 51,4 27,7 7,9 10,4

Střední bez maturity 1 345,4 69,5 77,1 1 117,4 57,7 64,1 273,7 14,1 15,7

Střední s maturitou + VOŠ 1 880,7 86,9 88,5 1 671,2 77,2 78,6 640,1 29,6 30,1

Vysokoškolské 1 310,3 95,9 96,2 1 248,7 91,4 91,7 658,2 48,2 48,3

Ekonomická aktivita

Zaměstnaní 4 199,7 84,4 87,0 3 737,0 75,1 77,4 1 474,7 29,6 30,5

Nezaměstnaní 140,8 65,4 75,8 116,5 54,1 62,7 33,4 15,5 18,0

Ženy v domácnosti* 300,2 86,0 87,4 271,6 77,8 79,1 91,6 26,2 26,7

Studenti 612,6 92,7 92,7 559,3 84,6 84,6 219,7 33,2 33,2

Starobní důchodci 651,7 28,1 61,6 502,8 21,7 47,5 104,4 4,5 9,9

Invalidní důchodci 130,5 51,9 73,5 101,0 40,1 56,9 26,5 10,5 14,9

2)
 Podíl z osob v dané socio-demografické skupině, které použily internet v posledních 3 měsících

* Zahrnuje i ženy (popř. muže) na rodičovské či mateřské dovolené

Zdroj: Český statistický úřad, 2021

1)
 Podíl z osob v dané socio-demografické skupině

Tabulka 15.1: Osoby v ČR, které ví, k čemu slouží cookies, 2021

Setkal/a se s termínem cookies 

na internetu

Věděl/a, že cookies slouží k 

zobrazování cílené reklamy
Změnil/a někdy nastavení cookies

Graf 15.1: Osoby v ČR, které v posledních 3 

měsících požádaly o vymazání svých údajů na 

internetu (např. odhlášení z odběru newsletterů), 

2021

Graf 15.2: Osoby v ČR podle toho, jak moc je 

znepokojuje zaznamenávání jejich internetové 

činnosti, 2021
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